

ВАРИАНТ

№ 54 (8405)

Вторник,
13 мая 2003 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



ВЕСНА, МАЙ, ПОБЕДА!

На 9 мая частенько портится погода — зарядит дождь, а то и снег, мешая проведению торжественных мероприятий. На этот раз сама природа благоприятствовала празднику.

Погожее весеннее утро. На залитой солнцем центральной площади города звучат фронтовые песни. Здесь сегодня необычайно многолюдно, причем бросается в глаза, что среди пришедших на праздник много молодежи. Во всю ширину площади растянулась шеренга представителей трудовых коллективов города с венками и цветами.

Под звуки марша с красными знаменами на площадь выходит колонна ветеранов войны. Как мало их осталось! Строевому шагу

мешают палочки и тросточки, двое находятся в строю на инвалидных колясках. А ведь 58 лет назад это были brave ребята и девочки, добывшие нашу Победу!

У микрофона глава города Ю. А. Торопов.

— Сегодня великий праздник для тех, кто с оружием в руках сражался на передовой, и для тех, кто работал в тылу, и для грядущих поколений, которые не знают всех ужасов военного лихолетья. Праздник Победы — это символ величия и могущества нашей Родины, нашего народа. Время не властно над памятью о победоносном мае, который с ликованием был встречен на всех континентах Земли.

Глава города высказывает глубокую признательность ветеранам за их мужество, негибаемую волю,

неутомимую работу по патриотическому воспитанию молодежи.

На площади дружной ватагой выбегают ребята — дарить ветеранам цветы. В своих ярких одеждах они и сами похожи на цветок, что внешне расцвел на асфальте.

Слово ветерану войны, участнику Сталинградского сражения А. П. Литвинову:

— Дорогие товарищи! Ве-

тераны войны помнят героические дни сражений под Москвой, Сталинградом, Курской битвы, десяти сталинских ударов и, наконец, штурма Берлина. Мы просим всех от мала до велика помнить эти даты всегда. Поздравляю всех вас, ветеранов войны и труда, граждан нашего города с Днем Победы! Ура!

С теплыми словами приветствия и поздравлений обратились к собравшимся также председатель городского Совета народных депутатов В. П. Антипин и городской военный комиссар А. Л. Лесников.

Минута молчания. В скорбной тишине отсчитывает секунды метроном. В эти секунды приходит в голову такая мысль: ежегодно День Победы проходит в городе по схожему сценарию. Почему же каждый раз волнуешься по-новому, словно участвуешь в празднике впервые? Видимо, это и есть бессмертная память о войне и ее героях.

Колонна ветеранов и представителей общественности города направляется к мемориалу памяти павшим мысковчанам. Накануне, 8 мая здесь состоялось первое действие праздника — торжественное зажжение огня памяти. К подножию обелиска возлагаются венки и цветы.

Праздник закончился концертом художественной самодеятельности для ветеранов. А в вечерние часы состоялись традиционные народные гулянья.

Непременным атрибутом празднеств, посвященных героической Победе советского народа в Великой Отечественной войне, является традиционная легкоатлетическая эстафета по улицам центра города.

Вот и на этот раз на старт вышло 22 команды, 286 участников. Теплая и солнечная погода способствовала высоким результатам на трассе эстафеты. Серьезно отнеслись к этому мероприятию представители команд, которые готовили спортсменов к старту.

В результате упорной и напряженной борьбы в первой группе общеобразовательных школ места распределились следующим образом — первая, пятая и четвертая. Команда школы № 1 показала результат 11 минут 46 секунд.

Во второй группе уже много лет бессменным лидером является школа № 12. И на этот раз первая команда этой школы победила, а второй состав занял третье место. На втором месте команда школы № 11.

В третьей группе успешно выступил коллектив ДЮСШ по горнолыжному спорту — они победили. На втором и третьем местах соответственно техникум и Томусинская ГРЭС.



На снимках: во время церемонии зажжения огня памяти; на площади — ветераны войны; цветы защитникам Отечества; нескончаемым потоком идут стар и млад, чтобы отдать дань погибшим мысковчанам; искрометный танец на площади торжеств для участников войны и всех собравшихся.

С. ГОЛИШЕВ,
А. КОМАРОВ,
Н. СИМОНОВ (фото).



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ДОРОЖНИКИ ПРИДУТ В ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

На аппаратном совещании с руководителями коммунальных служб обсуждался вопрос неудовлетворительного состояния большинства улиц частного сектора города.

Глава города Ю. А. Торопов поручил управлению городским хозяйством определить первоочередную перечень улиц, требующих ремонта. А до конца мая первые 8 улиц частного сектора должны быть отсыпаны и отгрейдированы. Такими же темпами предполагается организовать работу в течение всего лета и сентября.

В итоге до октября силами ООО "Дорстрой", коммунальных предприятий в порядок должны быть приведены 40 улиц частного сектора.

НЕ СЛИШКОМ ЛИ МНОГО ВИНО-ВОДКИ?

Упорядочить торговлю вино-водочными изделиями на территории города - такая задача поставлена главой города Ю. А. Тороповым перед специалистами отдела торговли.

В связи с этим будет детально проанализирована дислокация торговых точек, реализующих алкогольные напитки, определена потребность в "водочных" магазинах в том или ином районе города.

На сегодня реализацию вино-водочных изделий в Мысках осуществляют 79 магазинов, павильонов и предприятий общественного питания.

Вместе с тем не все они соответствуют требованиям, предъявляемым к организации торговли спиртосодержащими напитками.

Широкая алкогольная, да к тому же круглосуточная торговля вызывает и нарекания жителей города. Поэтому предполагается пересмотреть и режим работы некоторых магазинов, кафе и т. д. И ограничить их деятельность 22 часами.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - БИЗНЕС. МАЛЫЙ

Под председательством заместителя главы города по экономике А. Д. Авдеева прошло совещание с участием предпринимателей и руководителей ряда структурных подразделений администрации города.

Цель совещания - выявить проблемы, мешающие развитию малого бизнеса, и наметить пути их решения.

Состоялся конструктивный, деловой разговор на важную для города тему.

Предпринимателей волновал самый широкий круг вопросов - от ставок арендной платы за землю, до благоустройства прилегающих к их торговым предприятиям территорий.

Прозвучало и предложение о том, чтобы в создаваемых сейчас советах микрорайонов обязательно были и представители малого бизнеса.

Более детально ситуация с малым бизнесом будет рассмотрена на одном из ближайших заседаний коллегии администрации города.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г. МЫСКИ ИНФОРМИРУЕТ

7 мая 2003 г. состоялось заседание городского Совета народных депутатов.

Заседание прошло организованно, в атмосфере полного взаимопонимания. Присутствовали 10 депутатов, глава города и представители администрации.

Депутаты одобрили повестку дня единогласно. Приняли решения организационного характера: утвердили председателей и персональный состав комитетов, решили работать на не освобожденной основе.

Решили отменить постановления горсовета от 26.12.2002 г. № 55 "О мерах по социальной защите населения г. Мыски при оплате жилья и коммунальных услуг", субсидии предоставлять на основании распоряжения администрации г. Мыски от 07.05.2003 г. № 543-р, в соответствии с требова-

ниями постановления Правительства РФ от 02.08.1999 г. № 887. Население города будет также получать субсидии без изменений.

Депутаты обсудили размеры денежного вознаграждения муниципальных служащих горсовета.

Утвердили график приема граждан и обсудили другие вопросы.

Председатель горсовета
В. П. АНТИПИН.

О КОМИТЕТАХ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА МЫСКИ РЕШЕНИЕ № 3 от 7 мая 2003 г.

В соответствии со ст. 19 Устава города Мыски, статьями 7, 8 п. 1 ст. 21 Регламента городского Совета народных депутатов городской Совет народных депутатов решил:

1. Сохранить комитеты, образованные городским Советом народных депутатов города Мыски второго созыва.

2. Определить состав комите-

тов численностью не менее трех депутатов.

3. Утвердить следующий персональный состав каждого комитета:

Комитет по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью:

1) депутат от избирательного округа № 10 - Глухов В. Ф.;

2) депутат от избирательного округа № 7 - Шапин Г. Л.;

3) депутат от избирательного округа № 3 - Чушев В. В.;

4) депутат от избирательного округа № 4 - Катаев А. Н.

Комитет по социальным и национальным вопросам и работе с молодежью:

1) депутат от избирательного округа № 6 - Кинева Т. И.;

2) депутат от избирательного округа № 4 - Катаев А. Н.;

3) депутат от избирательного округа № 5 - Ермакова Л. Ю.;

4) депутат от избирательного округа № 1 - Апанов В. В.

Комитет по местному самоуправлению, связям с общественными организациями и вопросам соблюдения законодательства:

1) депутат от избирательного округа № 2 - Тимофеев Е. В.;

2) депутат от избирательного округа № 1 - Апанов В. В.;

3) депутат от избирательного округа № 8 - Черных Н. Г.

Председатель
городского Совета
народных депутатов
В. П. АНТИПИН.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОМИТЕТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА МЫСКИ РЕШЕНИЕ № 4 от 7 мая 2003 г.

В соответствии с п. 7 ст. 19 Устава города Мыски, ст. 7 Регламента городского Совета народных депутатов городской Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить председателей комитетов городского Совета народных депутатов города Мыски третьего созыва:

комитет по экономике, бюджету и вопросам управления

муниципальной собственностью - Чушева Виктора Витальевича, депутата избирательного округа № 3;

комитет по социальным и национальным вопросам и работе с молодежью - Ермакову Ларису Юрьевну, депутата от избирательного округа № 5;

комитет по местному само-

управлению, связям с общественными организациями и вопросам соблюдения законодательства - Черных Наталью Германовну, депутата от избирательного округа № 8.

Председатель
городского Совета
народных депутатов
В. П. АНТИПИН.



КРАСОТА ИЗ МЕТАЛЛА



В БОЛЬШИЕ окна кабинета технологии бывшего учебно-производственного комбината ярко светило весеннее полуденное солнце, освещая учебные столы, стоящие буквой "П", и множество различных небольших изделий из металла, расставленных на них и даже на полу. Лучи солнца попадали на отшлифованные (зачищенные) грани холодного металла и отражались. При этом они естественно подсвечивали различные по форме подставки для цветов, подсвечники, небольшие домики и другие поделки. А также украшающие их веточки со сны, засушенные камыши, искусственные цветы, ветки с осенними листьями... своего рода икебану.

- Красота-то какая, - восхищались девочки - будущие продавцы, заглянувшие на перемене в кабинет технологии. - А можно мы после занятий придем посмотреть?

- Приходите, пожалуйста, - пригласила их мастер-преподаватель М. Е. Майдунова. И уже она пояснила, что красоту, воплощенную в металле, представленную на импровизированной выставке, создали мысков-



ские ребята из группы электрогазосварщиков филиала училища № 23 г. Калтана, что занимаются в здании бывшего УПК. Все эти изделия парни сделали на производственной практике, которую проходили в течение полугодия на предприятиях города.

В филиале училища будущим электрогазосварщикам преподает М. Е. Майдунова техническое творчество. Перед тем, как парни пошли на практику, Мария Ефимовна показала им образцы изделий, которые приносили с практики бывшие выпускники. Это в основном прямоугольные, треугольные изделия, на которых учащиеся показывали свое умение делать качественные швы сварки, шпифовку и пр. Мастер-преподаватель предложила ребятам подумать и воплотить отчет о практике в какое-либо интересное творение. И продемонстрировала несколько образцов подсвечников, подставок для цветов.

Потом на практике в цехах и на участках Томусинского ЗЖБК, разреза Сибиргинский и на других предприятиях, уложив время, под настроение будущие сварщики воплощали свои фантазии в металле. Их опытные наставники порой удивлялись: что-то так долго и кропотливо возятся с отрезками арматуры и обрезками металла их подопечные. Когда же видели получившиеся готовые изделия, например, своеобразный подсвечник или подставку под цветы, то изрекали: "Ну надо же, как здорово получилось!". Лучшие образцы изделий будущих сварщиков были выставлены в некоторых приемных директоров предприятий. И там они приятно удивляли и восхищали посетителей.

Пока автор этих строк вместе с фотокорреспондентом Н. Симоновым рассматривали необычную, пожалуй, единственную в

области, а то и регионе выставку, беседовали с преподавателем, вновь прозвенел звонок с урока, и в кабинет технологии пришли парни. Мы попросили их показать работы. Надо было видеть, как осторожно и бережно брали они их в руки. Сами ведь делали. Да еще боялись, как бы украшающие их икебаны не повредили. И хрупкими и маленькими казались изделия из металла в их крепких рабочих руках.

На перемене мы успели поговорить с ребятами и сфотографировать. У всех них, недавно вернувшихся с производственной практики в трудовых коллективах предприятий, были свежие в памяти воспоминания об этом.

Денис Луценко, Василий Лаптев, Александр Самойлин, Аркадий Макрушин, Игорь Пleshивцев, Анатолий Килимчук и другие ребята были на практике на разрезе "Сибиргинский". Полгода они работали в разных цехах. Как ученики сварщиков получали зарплату от пятисот до двух тысяч рублей. И этому были, конечно, рады. Ведь для многих из них это первые заработанные деньги. Коллективы, в основном мужские, ребятам понравились. Повезло практикантам и на наставников. Опытные те были, знающие свое дело. Было чему поучиться у них молодым.

На Томусинском ЗЖБК проходили практику Станислав Батищев, Евгений Гофербер, Александр Соболев, Артем Белоногов, Иван Князев и другие. Работали они в арматурном цехе, РММ, КПДС и других цехах завода. На этом предприятии ребятам платили меньше, но зато они питались по талонам в столовой. Отзывы заводских специалистов о будущих сварщиках самые хорошие. Им, а также другим парням, их всего 29, рекомендовано присвоить третий или четвертый разряды.

Вернулись с производственной практики ребята с положительными характеристиками и отчетом о ней - своего рода творческими находками. Среди них выделяются изделия Андрея Елистратова, Дениса Луценко, Артема Белоногова, Ивана Давыдкина, Ивана Князева и других. Скоро у парней выпускные экзамены. Получат они дипломы рабочей профессии. Главное, чтобы были они востребованы в нынешней жизни.

Недавно эту выставку, аналогов которой нет, посмотрели глава г. Мыски Ю. А. Торопов и председатель комитета по образованию А. И. Павленко. Они высоко оценили представленные на ней работы учащихся. А еще на днях инициатор выставки мастер-преподаватель М. Е. Майдунова получила от директора городского историко-этнографического музея С. М. Дудкиной предложение представить поделки учащихся мысковчанам.

Л. РУСАНОВА.
Фото Н. СИМОНОВА.

КАРТОШКУ КАЖДЫЙ УВАЖАЕТ

Губернатор А. Г. Туле-ев обратился к главам городов, районов, руководителям организаций и предприятий всех форм собственности с просьбой помочь своим коллективам в посадке картофеля.

"Картофель для Кузбасса - "второй хлеб", и большую его часть выращивает население на своих участках. Поэтому, считаю, необходимо оказать помощь нашим кузбассовцам: выде-

лить технику для обработки участков, транспорт для доставки семян и населения в поле. Для закупа семян малообеспеченным необходимо оказать материальную помощь. Особое внимание надо обратить на семьи малообеспеченных жителей области, ветеранов, пенсионеров, работников бюджетных организаций", - говорится в обращении. Кроме того, губернатор просит и селян "не поднимать цены на семена и обработку земли". Подготовленная обычным способом к посеву картофеля сотка земли должна стоить 40-50 рублей.

(Пресс-служба АКО).

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Недавно в городском Центре культуры прошел очередной конкурс "Танцевальный калейдоскоп". На нем продемонстрировали свое мастерство поклонники этого вида искусства из дворцов культуры, средней школы № 12 и Центра дополнительного образования детей. Всего в общей сложности восемь коллективов.

Зрелище зажигательного искрометного танцевального фейерверка, происходящего на сцене, не могло оставить равнодушными ни зрителей, ни членов жюри, которым не просто оказалось выявить победителей среди довольно сильных коллективов. Ведь на суд зрителей и жюри вынесли свои разнообразные постановки уже признанные в городе группа "Авангард", руководит которой много лет Ирина Бондарь; "Забава" (балетмейстер Людмила Поварова), кстати, единственный коллектив, который сохраняет в своем репертуаре исконно народные танцы; "Радуга" под управлением Галины Зиминой. Приятно порадовала своими творческими талантами и молодая поросль ба-

летмейстеров - Наталья Чалкова (ДК им. Горького), Елена Ильиных (ДК "Юбилейный"), Татьяна Светлова (12-я школа), Ирина Романова и Наталья Киселева (ГЦК). Сотрудничество этих мастеров устроило на сцене дворца из конкурсной программы настоящий праздник для мысковчан, на котором определились победители.

В номинации "Народный танец" лидером стал ансамбль "Забава". Среди старших групп первое место отдано "Авангарду" (ГЦК), второе - "Галатее" (ДК им. Горького). В младшей возрастной группе первенство у "Авангарда", второе занял коллектив "Радуга" (ЦДО). Специальным призом за лучшую режиссерскую постановку был отмечен танец "Дюймовочка", поставила который юная Аня Бондарь.

В преддверии Всемирного Дня танца ваш "Танцевальный калейдоскоп" - самый лучший праздник, на котором мне выпала честь присутствовать, - сказала при награждении победителей председатель жюри преподаватель Кемеровской Академии искусств Людмила Васильевна Мизина. - Танец - это движение, а движение - это жизнь. Будете жить долго, если будете заниматься в танцевальном коллективе. Спасибо вам за ваш чудесный праздник.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
член жюри.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

УБЕРЕЧЬ ЮНЫХ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ

Анализируя ситуацию с детским дорожно-транспортным травматизмом в период окончания прошлого учебного года, в целях профилактики с 13 по 17 мая в области будет проводиться операция "Юный велосипедист".

Уважаемые родители! Если у вашего ребенка уже есть велосипед или только в этом году ребенок получил его в качестве подарка, то первым делом изучите вместе его

устройство и обязательно подгоните, чтобы посадка была удобной.

Научите ребенка четко знать и соблюдать Правила дорожного движения, т. е. знать, что управлять велосипедом при движении на дорогах разрешается лицам не моложе 14 лет; что велосипеды должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд как можно правее; допускается движение по обочине, если это не создает помех

пешеходам; запрещается ездить, не держась за руль, хотя бы одной рукой; перевозить пассажиров (кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками); двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки; буксировать велосипед.

Соблюдение этих правил поможет избежать трагедии с вашим ребенком на проезжей части.

КОГДА "ЖЕЛЕЗНЫЙ КОНЬ" ОПАСЕН

С наступлением тепла на дорогах все больше и больше становится мотоциклов, ведь иметь мотоцикл - предел желаний каждого мальчишки. Только вот возраст не всегда позволяет покататься "с ветерком", а так хочется. И садяют мальчишки "железных коней", и несутся по проезжей части на свой страх и риск, и думают только о том, чтобы не попасть на глаза инспектору дорожно-патрульной службы. Но не всегда это получается, и на первого "наездника" - Алексея Крючкова, учащегося 8 класса школы № 5 уже составлен материал за управление мотоциклом без водительского удостоверения.

Первое, что должен усвоить подросток, - это то, что в сфере безопасности дорожного движения "взрослая жизнь" начинается с 16

лет, поскольку именно с этого возраста человек имеет право получить водительское удостоверение категории "А". Выезжая на проезжую часть, подросток становится равноправным участником дорожного движения и должен подчиняться всем требованиям, которые дорога предъявляет к водителям. Он должен знать правила проезда перекрестков, правила обгона и разезда, соблюдать скоростной режим. Но чтобы сесть за руль мотоцикла, необходимо пройти курс обучения в РОСТО и получить права.

Уважаемые родители, а кто же будет виноват, если с вашим ребенком что-нибудь произойдет на дороге? Ведь вся ответственность лежит на вас, и вам придется отвечать за своих сыновей в комиссии по делам несовершеннолетних, ку-

да вы будете приглашены. И штраф платить будете тоже вы, так как ваш ребенок пока нетрудоспособен. Согласно ст. 12.7. Кодекса РФ об административных правонарушениях за управление транспортным средством на водителя, не имеющего водительских прав, будет налагаться административный штраф в размере от трех до пяти минимальных размеров оплаты труда (300-500 руб.) В случае же дорожно-транспортного происшествия, участником которого может стать ваш ребенок, весь причиненный материальный ущерб придется также возмещать вам.

И. СИЗОВА
инспектор пропаганды
ГИБДД ОВД г. Мыски,
мл. лейтенант милиции.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ пос. КЛЮЧЕВОЙ!

В целях удобства приема граждан в территориальном пункте милиции поселка работает специальная выездная комиссия.

График работы:

Каждое 3-е воскресенье месяца с 15-00 до 17-00 - начальник ОВД г. Мыски Ф. М. Кранчев.

Вторник, пятница первой и четвертой недели месяца с 15-00 до 17-00 - начальник МОБ С. Р. Колчев.

Второй вторник месяца с 15-00 до 17-00 - начальник ОК А. В. Дорофеев.

Вторник, пятница первой недели месяца с 15-00 до 17-00 - начальник УИМ.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

БУДЕТ НОВАЯ ПЛАТЕЖКА

С 1 июня 2003 года вступают в действие новые правила указания информации в расчетных документах на перечисление налогов и сборов в бюджетную систему России (утвержденные совместным приказом МНС России, ГТК России и Минфина России от 03.03.2003 г. № БГ-3-10/98/197/22н "Об утверждении Правил указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему РФ").

С этой же даты вводятся новые форматы платежных документов на перечисление налогов (указание Банка России от 03.03.2003 г. № 1256-У "О внесении изменений и дополнений в Положение Банка России от 03.10.2002 г. № 2-П "О безналичных расчетах в Российской Федерации").

Особо обращаем внимание налогоплательщиков на следующие изменения:

1. введена дата списания средств со счета налогоплательщика;

2. в поле "получатель" - указывается идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) и код причины постановки на налоговый учет (КПП) налогового органа (поля 61 и 103);

3. введено новое поле (101) - показатель статуса, который определяет юридическое лицо или соответствующий орган, непосредственно оформившие расчетный документ. В этом поле должны быть указаны следующие значения:

- налогоплательщик ("01");
- налоговый агент ("02");

- сборщик налогов и сборов ("03");

- налоговый орган ("04");

- служба служебных приставов Министерства юстиции РФ ("05");

- плательщик иных обязательных платежей, осуществляющий перечисление платежей на счета по учету доходов и средств бюджетов всех уровней бюджетной системы РФ ("08");

4. в поле "назначение платежа" введены специальные ячейки для заполнения кода бюджетной классификации (КБК), ОКАТО, основание платежа, налоговый период, номер документа, тип платежа.

Оформление одного платежного документа допускается только по одному налогу (сбору) согласно классификации доходов бюджетов Российской Федерации.

По одному коду бюджетной классификации в одной платежке не может быть указано более одного показателя основания и типа платежа.

В новом платежном документе должны быть заполнены все поля; при отсутствии данных в графе ставится "0".

Подробную информацию о правилах заполнения платежных документов на перечисление налогов можно получить на сайте управления Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Кемеровской области в сети Интернет <http://WWW.R.42.NALOG.RU> и в инспекции Министерства Российской Федерации по налогам и сборам г. Мыски.

Инспекция МНС РФ
по г. Мыски.

КРИМИНАЛ

ЯД ГАРАЖНОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ

В прошлом году Мыски "прогремели" на всю область, когда в одном из жилых домов поселка Ключевого из-за неосторожности, а точнее сказать - преступной халатности одного из квартировладельцев, державшего ртуть на кухне, чуть ли не над электроплитой, весь дом буквально угорел ртутными испарениями со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Всполошились многие городские органы и службы, от жилищно-коммунальной и медицинской до правоохранительной. Мероприятия по дезактивации ядовитых веществ, медицинскому контролю за здоровьем жильцов "отравленного" дома стоили, надо полагать, немалых денежных затрат за счет налогоплательщиков, т. е. нас с вами. И вот снова ртуть попала в поле зрения правоохранительных органов.

В горотделе внутренних дел собран материал по факту незаконного хранения этого ядовитого вещества жителем нашего города Василием П. Выражаясь казенным языком служебного рапорта, 11 марта 2003 года в 21 час сотрудниками милиции была получена оперативная информация о том, что на квартире П. хранится около 3 кг ртути, которую он намерен продать. Переодевшись в гражданскую одежду, сотрудники милиции прибыли по указанному адресу. Они представились покупателями из Новосибирска, представлявшими интересы криминальных кругов

столицы Сибири. Но это не смутило Василия. После коротких переговоров он подтвердил, что действительно имеется у него ртуть, которую хочет продать. В подтверждение своих слов П. принес из квартирного "загашника" емкость с ядовитым веществом. И - финита ля комедия. "Новосибирские братки" предъявили Василию свои милицейские удостоверения, пригласили понятых и в ходе осмотра квартиры изъяли ртуть. Как и следовало ожидать, последующая судебно-химическая экспертиза подтвердила, что это ни что иное, как ядовитое, весьма опасное вещество. П. пояснил, что емкость с ртутью он принес из гаража, где она хранилась с 90-х годов. Ведется расследование.

Добавим, что незаконный оборот сильнодействующих и ядовитых веществ в целях сбыта, согласно статье 234 ч. 1 УК РФ влечет лишение свободы сроком до трех лет. Но статья - статья, а последствия хранения ядовитого металла не предсказуемо опасны не только для его владельцев и их соседей (по дому ли, по гаражу), но и для совершенно посторонних людей. Достаточно вспомнить, сколько было случаев разлива ртути в детских учреждениях нашей области. Мыски пока не попали в это число. Надеемся, и не попадут. Но исключать такую возможность не следует.

В. СТАРШИНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

В связи с приближающимися юбилейными датами в истории Великой Отечественной войны и 60-летием Победы для доклада в Российский комитет ветеранов войны и военной службы просим обратиться до 25 мая в Мысковский военкомат (комната № 6,

ежедневно с 9 до 18 ч., к Маркиной) ветеранов войны, участвовавших в освобождении: Чехословакии, Польши, Венгрии, Югославии, Болгарии. При себе иметь военный билет (у кого есть), паспорт, удостоверения о наградах. Городской совет ветеранов.



Уважаемые Мысковчане!

Сообщаем Вам результаты очередного розыгрыша Теле-видео техники состоявшегося на заводе РТА 30 апреля. Всего было разыграно 11 призов, которые выпали на следующие номера «Гарантийных талонов»:

- 25088 - телевизор «РЕКОРД» 24771 видеоплеер «DAEWOO»
- 27719 - магнитола «SAMSUNG 750» 24592 пылесос «BIMATEK»
- 27834 - видеокассета «TDK E-180» 26541 - чайник «UFESA»
- 24777 - видеокассета «TDK E-180» 24756 - утюг «TEFAL»
- 24998 - магнитола «SAMSUNG 300» 26343 - фен «ROWENTA»
- 24787 - подключение к СКПТ

Еще раз поздравляем всех Мысковчан с Праздниками, а победителей розыгрыша с выигрывшем и желаем СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ, УДАЧИ !!!

Ул. Советская, 31; тел. 2-31-30.

СЛУЖБА "01"

"ШАЛОСТЬ" МОЖЕТ СТОИТЬ ДОРОГО

Весна наступает неизбежно по всем фронтам. Садоводы и огородники, строя в голове грандиозные планы по возделыванию "плодороднейших" наших земель, уже начинают завозить кто опилки, кто землю, кто навоз. Высыпается все это очень часто на проезжей части наших многочисленных и узких улиц и в переулках частного жилого сектора. Подобные загромождения могут быть и не только опилками, навозом и тому подобными материалами, но и дровами, углем и т. д. Граждане на замечания инспекторов ГПН разводят руками и говорят, улыбаясь: "А куда, дескать, высыпать?" А ведь эта, на первый взгляд, маленькая "шалость" может кому-то стоить очень дорого. Например, если на другом конце частного сектора случается пожар, а пожарная машина, следующая к месту вызова, утыкается носом в кучу навоза, опилок и т. д., то она теряет драгоценные минуты, которые для кого-то могут стоить жизни.

Пункт 1.3.1.3 Правил пожарной безопасности в РФ (ППБ 01-93) гласит: "дороги, подъезды и проезды между зданиями и сооружениями должны быть всегда свободны для проезда пожарной техники, содержаться в исправном состоянии, а зимой своевременно очищаться от льда и снега".

Следует призадуматься и гражданам, которые, сетуя на "дикий и разнузданный" нрав автолюбителей, любящих на "большой скорости" ездить именно по их тихому дворику, объединяют свои усилия и собственноручно или при помощи ЖЭКов возводят баррикады из бетонных блоков, больших автошин, залитых бетоном, и тем самым перекрывают круговые проезды вокруг своего дома.

За это нарушение предусмотрено ст. 20.4 п. 6 Кодекса об административных правонарушениях: "Перекрытие проездов к зданиям и сооружениям, установленных для пожарных машин и техники". Она влечет за собой наложение административного штрафа в размере от 3 до 5 минимальных размеров оплаты труда в отношении рядовых граждан, на должностных лиц - от 5 до 10 МРОТ, на юридические лица - от 50 до 100 МРОТ.

Да и дело-то, собственно, не в штрафных деньгах, а в драгоценных минутах, потерянных на преодоление рукотворных препятствий. А одна зловещая минута для кого-то в горящем доме или в задымленном подъезде может стоить жизни.

А вообще на сегодняшний день с начала года в г. Мыски произошел 41 пожар.

Вот некоторые из апрельских пожаров текущего года: 1.04.03 в с/о "Вишенка" на ул. Вишневой, 39 сгорел садовый дом по причине неосторожного обращения с огнем.

02.04.03 ул. Ноградская, 15, на строительной площадке ЮК СМУ сгорел строительный вагончик по причине короткого замыкания электропроводки. Ущерб от пожара составил 15000 рублей.

05.04.03 в п. Бородино по ул. Трудовой сгорел жилой дом, имеется один пострадавший. А случилось это так: гр. Дальберг приехал из г. Новокузнецка к себе на дачу, т. е. в дом № 37 по ул. Трудовая, чтобы немного повеселиться с друзьями из п. Бородино. Скажем так, приехал на пикник. Как водится, выпили, закусили, выпили еще и еще. Спустя какое-то время товарищи, держа друг друга за ру-

ки, видимо, сильно "уставшие", ушли в неизвестном направлении. А гр. Дальберг закурил сигарету. Как обычно и бывает, сигарета, попав в благоприятную для нее среду (матрац), дала весомый результат. В итоге сгорела веранда, выгорела одна комната и прихожая, остальные комнаты сильно закопчены, сам же хозяин чудом спасся, но получил незначительные ожоги спины 1-2 степени. Надеемся, что он извлечет из этого хороший урок.

10.04.03 по ул. Линейной по причине неосторожного обращения с огнем неустановленного лица сгорело около 500 кг сена. Если бы не бойцы пожарной охраны, то сена сгорело бы намного больше.

18.04.03 по ул. Правды, 24 произошло возгорание в частном жилом доме. Причина возгорания - "роковая сигарета", выкуренная перед сном. Погибли хозяева, их дети и гостя, всего - 5 человек. Хотя за неделю до пожара дом нами обследовался и хозяева были предупреждены. Да и участковый не раз извещал о том, что образ жизни надо менять и с алкоголем прощаться.

Подводя итог нашего разговора, хотелось бы напомнить нашим читателям: будьте осторожны с огнем, будьте бдительны, ну а при пожаре звоните к нам, мы вам поможем. Наш телефон не изменился - 01.

Инспекция ГПН г. Мыски.

Остекление балконов, лоджий. Мет. уголок с резиновым уплотнителем. Пенсионерам скидки. Кредит. Тел. 2-31-76, 2-02-84.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%. Кредит. Доставка бесплатно. Тел. 2-07-70.

Большого счастья, отличных друзей, здоровья, успехов и солнечных дней!
Дорогую племянницу и сестренку Веронику ФЕДИНУ - с 18-летием!
ШАЛАГИНЫ:

Поздравляем любимую дочку и подругу Альбину ИУШИНУ с 18-летием! Желаем быть всегда здоровой, красивой, доброй и веселой, не знать ни горя, ни разлуки, ни поражений и ни муки!
Мама и НИКОЛАЙ.

Поздравляем с 14-летием Дашеньку ХОМЧЕНКО и Ксению МАНУХА! В этот утренний час пробуждения в Вашей жизни прибавится год, поздравляем Вас с Днем рождения, и пусть судьба Вас бережет! Чтоб счастье, удача почаще встречались! Улыбка и радость никогда не кончались!
Родные.

Немецкий национальный культурный Центр "Эдельвейс" приглашает на Дни немецкой культуры.

1. Открытие выставки "Наш Центр вчера и сегодня". 15 мая в 17 часов, ул. Советская, 31.

2. Праздничный концерт. 17 мая в 14 часов, в ДК им. Горького.

Требуется пастух на сезон в пос. Бородино. Зарплата от 6 т. р. Раб. тел. 2-01-44.

На улице Первомайской, 26 (бывший магазин "Алтай") открылся новый продуктовый магазин. Добро пожаловать!

Газ пропан. Продажа с машины 17 мая у ворот МЭМЗа с 9 до 10 час. ООО "Междуреченскгоргаз".

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Тел. 2-05-39.

Сниму жилье. Звонить: 2-46-50.

ПРОДАМ:

Бычков: 2-х месяцев и 1-месячного. Раб. тел. 2-01-44.

Автомобиль Lancia-Prisma, дизель 1987 г. в. (срочно). Звонить: 3-24-72, с 18 до 24 ч.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Тел. 2-37-45.

Торговый киоск площадью 6 кв. м, недорого. Тел. 2-25-39, 2-29-04.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС, ул. пл., 5 этаж, комн.

изол., 200 тыс. руб. Обращаться: ул. Комарова, 5-19, после 19 час.

Усадьбу в центре, есть жилой дом (временка), гараж. Звонить: 2-20-37, 2-26-74.

Детскую коляску летне-зимнюю, ткань х/б (2 вида системы качания кузова). Тел. 2-10-85, 2-25-39, 2-29-04.

Корову 5-м телком, бычков 2 мес. и 1 мес. Обращаться: ул. Кедровская, 5.

Кондиционер в рабочем состоянии, 2500 руб. Звонить: 8-903-994-0865.

Нашедших документы на имя Килина С. М. прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 4-39-34.

Выражаем глубокую благодарность коллективу МП ЖКХ "Меркурий", лично С. Голишеву, К. Неверову, В. Сыромятникову и всем, кто разделил наше горе и помог в похоронах Новикова Александра Семеновича.
Семья НОВИКОВЫХ.

Выражаем искреннюю благодарность В. А. Резнику, В. И. Гаврилко, а также всем, кто оказал помощь в похоронах нашего сына, племянника, брата Вагина Максима.
Семья ВАГИНЫХ.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсонс) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2995.